



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
 муниципального района

Основана  
 7 февраля 1935 года

## ➔ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

В здании МФЦ по адресу: ул. Дзержинского, 25 открыт пункт по сбору подписей на референдум по переводу часов.  
 Рабочий день с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00. Суббота с 9.00 до 15.00.

Четверг, 30 ноября 2017 года, № 93 (103992)

**САМЫМ ВОЛНИТЕЛЬНЫМ БЫЛО ВРУЧЕНИЕ ВЫСОКИХ НАГРАД - МЕДАЛЕЙ ДВУМ НАХИМОВЦАМ, УЧАСТНИКАМ ВОЕННОГО ПАРАДА В ГОРОДЕ-ГЕРОЕ СЕВАСТОПОЛЕ 9 МАЯ 2017 ГОДА**

## «НАХИМОВЕЦ» ОТМЕТИЛ СВОЕ СОВЕРШЕННОЛЕТИЕ

Александр ФИЛАТОВ,  
 руководитель КЮМ «Нахимовец»

18 лет - много это или мало? Для истории целой страны, наверное, мало, а для детской организации в поселке - это приличный возраст! Это годы не только образования, становления и развития, но и формирования собственных традиций, оценка и обобщение опыта работы!

На торжественное мероприятие в Верхний Балыклей прибыли директор Детского Морского Центра имени Героя Советского Союза старшины 1-ой статьи Николая Вилкова г. Волгограда А.С. Заневич, председатель местного отделения ДОСААФ России в Быковском районе А.Н. Катков, секретарь первичной организации политической партии «Единая Россия» С.В. Рыжкова, специалист администрации сельского поселения Т.В. Якубова, почетный житель Быковского района, воин запаса Северного флота,



директор школы, при котором был образован КЮМ «Нахимовец», А.В. Шабашов, выпускник первого набора «нахимовцев»

пионерской организации имени Гули Королевой.

На празднике было много морских песен, танцевальных

номеров, слов поздравлений и подарков! Очень интересным стал момент посвящения в «нахимовцы» первокурсников, тех ребят, которым вершить историю клуба юных моряков завтра! Но самым волнительным оказалось вручение высоких наград - медалей двум нахимовцам, участникам военного па-

рада в городе-герое Севастополе 9 мая 2017 года. Удостоверения Даниле Божеволону и Даниилу Леонтьеву, подписанные начальником Главного Штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» В.В. Коваленко, были переданы вместе с наградами из Москвы в канун годовщины Клуба юных моряков Верхнего Балыкля!

рада в городе-герое Севастополе 9 мая 2017 года. Удостоверения Даниле Божеволону и Даниилу Леонтьеву, подписанные начальником Главного Штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» В.В. Коваленко, были переданы вместе с наградами из Москвы в канун годовщины Клуба юных моряков Верхнего Балыкля!



## ДЕПУТАТ ОБЛДУМЫ С.В. БУЛГАКОВ ПРОВЕЛ ПРИЕМ ГРАЖДАН

27 ноября в администрации района прием граждан по личным вопросам провел заместитель председателя Волгоградской областной Думы, заместитель секретаря Волгоградского регионального отделения партии «Единая Россия» С.В. Булгаков.

В работе приема граждан приняли участие глава Быковского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А.И. Рассохин, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» С.А. Шищенко, начальники отделов администрации района.

Перечень вопросов, которые волнуют быковчан, касался, в основном, сфер ЖКХ, сельского хозяйства и общественной жизни. Так, руководителя районного общества инвалидов

И.В. Наумову интересовала реализация партийных проектов на территории Быковского района. Прибывшие на прием сельхозпроизводители просили помочь в вопросе земельных отношений. С каждым посетителем состоялся обстоятельный разговор, в ходе которого были даны исчерпывающие ответы на поставленные вопросы. Подобные приемы С.В. Булгаков проводит регулярно. По его словам, такие встречи помогают узнать наиболее острые темы на местах.

Постановлением администрации Волгоградской области от 13.11.2017 №588-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Волгоградской области за 3 квартал 2017 г.» установлена величина прожиточного минимума по социально-демографическим группам населения за 3 квартал 2017 года. Более подробно информацию можно получить на сайте администрации Быковского муниципального района в разделе «Предпринимателям» <http://bykovsky.volganet.ru/Preprinimatelnyam/>.

## В РАЙОНЕ СНИЗИЛОСЬ КОЛИЧЕСТВО ДТП

В администрации района прошло очередное заседание районной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. С докладом о состоянии дорожного движения за 10 месяцев и дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах Быковского района выступил начальник ОГИБДД МВД России по Быковскому району А.Н. Великий.

За указанный период текущего года на территории района зарегистрировано 18 ДТП, в результате которых 4 человека погибли и 28 человек получили ранения. За аналогичный период прошлого года в Быковском районе было совершено 24 ДТП, в которых погибло 6 человек и 37 получили ранения.

На этом же заседании были рассмотрены вопросы о мерах по предупреждению ДТП с участием детей на территории района и готовности сил и средств дорожной службы к ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в зимних условиях 2017-2018 годов на автодорогах.

Как сообщил руководитель Быковского филиала ОГУП «Волгоградавтодор» Д.А. Рогоза, обслуживать участок трассы Волгоград-Самара-Энгельс-Пугачев и автодороги, ведущие к сельским поселениям района, протяженностью более 357 километров будет 15 единиц техники, которая полностью подготов-



лена к работе в зимний период. Также дорожниками на случай ЧС заключены договоры с несколькими местными организациями на предоставление техники. Заготовлено 2500 тонн пескосолевой смеси в Быковском участке и 890 тонн - в Приморском участке.

На комиссии поднимали вопрос и о создании пунктов обогрева в районе в чрезвычайных ситуациях в зимний период. Помочь в их создании в нужный момент могут не только главы сельских поселений, но и предприниматели, чьи торговые точки находятся вдоль трассы.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

30.11.17 - 06.12.17

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
30.11	-1... -5	облачно	3,1
01.12	-1... -5	пасмурно	3,5
02.12	-1... -3	пасмурно	4,0
03.12	0... -1	пасмурно	3,7
04.12	+1... -1	пасмурно	4,6
05.12	+1... 0	пасмурно	4,6
06.12	+1... -1	снег	1,9

## Определили самые успешные бизнес-проекты и муниципальные практики

Юлия ЕРМАКОВА

**Определены победители регионального этапа национальной премии «Бизнес-успех» в девяти номинациях. Награждение состоялось в рамках форума «Территория бизнеса-территория жизни», прошедшего в Волгограде при поддержке администрации Волгоградской области, ГАУ ВО «Волгоградский областной бизнес-инкубатор». В конкурсе приняли участие представители нескольких регионов ЮФО.**

«Сегодня в нашем регионе в предпринимательской сфере занято более 200 тысяч жителей, — отметил заместитель губернатора — председатель комитета экономической политики и развития Волгоградской области Александр Сиваков. — Одна из наших задач — создание комфортных условий для бизнеса, поэтому нам важно быть причастными к такому межрегиональному проекту, который дает возможность активным предпринимателям еще раз заявить о себе, презентовать свои проекты и развить свой потенциал».

Всего в финале регионального этапа Национальной премии «Бизнес-успех» было представлено 17 бизнес-проектов и пять муниципальных практик. В номинации «Лучшая муниципальная практика поддержки предпринимательства и улучшения инвестиционного климата» победил город Михайловка Волгоградской обла-



победила Наталья Мешкова, руководитель волгоградского детского сада «Теремок». «Лучшим интернет-проектом» стала компания «Coffee61» из Ростова-на-Дону.

Победителям вручили статуэтки «Золотой домкрат», сертификаты на рекламную поддержку и оценку рисков от партнеров мероприятия, путевки на международные выставки и профессиональную стажировку. Кроме того, победители регионального этапа премии примут участие в общероссийском финале конкурса в Москве.

Отметим, что в Волгоградской области форум «Территория бизнеса - территория жизни» проходил при поддержке областного комитета экономической политики и развития, ГАУ ВО «Волгоградский областной бизнес-инкубатор».

Напомним, всесторонняя поддержка предпринимательства стала одной из ключевых тем встречи губернатора Андрея Бочарова с активом Волгоградской области, состоявшейся 23 ноября. Ранее на расширенной встрече с предпринимателями глава региона поставил перед экономическим блоком порядка 20 задач, в том числе — проанализировать эффективность инфраструктуры поддержки бизнеса, предложить новые формы поддержки, оказать помощь местным товаропроизводителям в выходе на новые рынки. Это должно способствовать увеличению доли трудоспособного населения, занятого в МСП, и повлиять на динамику валового регионального продукта. Задача — увеличить ВРП к 2021 году до триллиона рублей.

сти, в номинации «Лучшая система закупок муниципального уровня» — город Элиста Республики Калмыкия. «Лучшим экспортным проектом», по версии национальной премии, стал Волгоградский композитный завод; «Лучшим сельскохозяйственным проектом» признано крестьянское хозяйство Алексея Ишкина, которое находится в поселке Реконструкция Волгоградской области. Волгоградская компания «Life flower» — организатор крупнейшего в Южном федеральном округе оптового цветочного склада — стала «Лучшим молодежным проектом»; в номинации «Лучший социальный проект» победила частная гимназия «Умиление», расположенная в селе Заплавное Волгоградской области; сеть ледовых катков с естественной заморозкой «Южный полюс» победила в номинации «ЗОЖ»; «Лучшим производственным проектом» признан созданный в Волгограде бренд модной одежды «Gaуа». Победа в номинации «Лучший женский проект» досталась волгоградке Наталье Литвиновой — создателю Центра творческих инициатив и коммуникаций «Твори». В номинации «Народный предприниматель» по результатам Интернет-голосования

## В Волгоградской области растет количество газифицированных домовладений

**В два раза — с 6,3 до 12,5 тысячи — увеличилось количество домовладений в волгоградском регионе, подключенных к внутрипоселковым газовым сетям. По плану-графику синхронизации с ПАО «Газпром» уже построено 183 внутрипоселковых газопровода.**



В Волгоградской области созданы максимально комфортные условия для подключения домов жителей к внутрипоселковым сетям: снижена плата за технологическое присоединение оборудования с 34 до 25 тысяч рублей. Малоимущим гражданам при газификации домовладений региональным законодательством предусмотрено единовременное социальное пособие в размере 16 600 рублей. За последние три года такую социальную помощь уже полу-

чили 6114 граждан на общую сумму 97,8 миллиона рублей. Кроме того, в рамках договоренностей с госкорпорацией в регионе продолжается плановая работа по строительству котельных на газовом топливе. Так, с 2014 до конца 2017 года количество построенных котельных увеличилось в 15 раз. На 120 объектах строительные-монтажные работы завершены, из них на 23 объектах осуществлен пуск газа. В 2018 году планируется

построить еще 18 котельных.

Волгоградский регион выстроил конструктивное взаимодействие с ПАО «Газпром», выполняет все взятые на себя обязательства. Благодаря этому доверие к региону со стороны инвесторов растет, удается решать накопленные десятилетиями проблемы.

Вчера в ходе встречи губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова и председателя правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера была достигнута договоренность о продолжении программы газификации области. На сегодняшний день уровень обеспеченности природным газом в Волгоградской области превышает 85%, в среднем по России этот показатель составляет всего 67,2%.

## «Бизона» запрягли в плуг

Олег ЛУКОНИН

**Урожай последних лет и поддержка со стороны государства дали возможность аграриям региона развиваться и обновлять свой машинотракторный парк в том числе.**



Один из примеров тому — развивающееся животноводческое хозяйство Дилмурада Алиусмановича Жабирава. Зябрь здесь подготавливают на новом, еще не известном в Быковском районе тракторе «Бизон».

Этот трактор эксплуатируется сельхозтоваропроизводителями многих регионов России и в некоторых районах Волгоградской области. Он зарекомендовал себя как отличный помощник в различных операциях, — доложил о плюсах «Бизона» начальник отдела по сельскому хозяйству и продовольствию администрации района С.Е. Шипаев. — Хорошие отзывы об эксплуатации трактора дают люди, которые проработали на нем уже по несколько лет.

Когда мы прибыли на поле, «Бизон» находился в борозде. За штурвалом трактора был сам Дилмурад. После прошедших обильных дождей в хозяйстве подготавливали зябрь для посева зерновых. Суточная норма вспашки «Бизона» — 17-18 гектаров. Механизатор в кабине чувствует себя практически как в легковом автомобиле, никакого лишнего шума и грохота. Трактор с плугом в борозде идет легко и непринужденно. Кстати, плуг для «Бизона» приобрели тоже новый — 5-корпус-

ный, три метра в захвате.

Чтобы закупить трактор, вышли на официальный сайт изготовителя, — рассказывает Дилмурад Жабаров. — Получили, поставили комплектующие и через некоторое время «Бизон» был готов к работе. Никакой специальной обкатки не требовалось, испытывать его сразу начали пахотой.

По словам руководителя хозяйства, зерновые следующего года пойдут на корм скоту, ведь хозяйство имеет мясное направление. Дилмурад провёл нас на точку, где на базу содержались 55 бычков трех пород: симментальской, казахской белоголовой и абердин-ангусской.

Сразу поразила величина и породность стоящих в стойле животных. Каждый около 300 килограммов веса, причем бычкам, со слов хозяина, лишь недавно перевалило за полтора года.

Реализация начнется ближе к новому году. Всего крупнорогатого скота в хозяйстве 110 голов. Элитное поголовье завозилось с Белгородской области. Кстати, для его сохранности на территории хозяйства установлено видеонаблюдение, а не так давно приобретен электропастух с радиусом действия 10 километров.

## Работники полиции совместно с общественностью предотвращали правонарушения среди подростков

**С 13 по 20 ноября на территории Быковского района были проведены мероприятия в рамках очередного этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России 2017». В операции, целью которой — профилактика правонарушений с участием несовершеннолетних, приняли участие работники правоохранительных структур, администраций поселений, представители казачьей дружины.**

В ходе рейдов участковыми уполномоченными полиции было составлено 2 административных протокола за на-

рушение статьи 5.35 КоАП РФ — «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних», а также 8 протоколов по статье 20.20 КоАП РФ — «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах».

В настоящее время на территории района продолжается проведение акции «Сообща, где торгуют смертью».

Правоохранительные органы граждан, обладающих информацией относительно мест реализации наркотиков, обращаться в органы полиции по телефону: 3-11-02.

# БЕРЕГИТЕ СВОИХ МАТЕРЕЙ!

В ДЕНЬ МАТЕРИ В БЫКОВСКОМ ЦЕНТРЕ КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА ПРОШЛА ЯРКАЯ КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА

Светлана  
ЛАЗАРЕВА

В фойе ЦКД – детские коляски, в зрительном зале – звонкие голоса. Молодые мамы, матери со стажем, бабушки, приемные мамы... Этот праздник посвящен именно им – самым заботливым и родным. Нашим матерям. Ведущая и автор программы Галина Николаевна Колесниченко душевно и трогательно обратилась ко всем присутствующим. Святость материнства, необходимость бережного и уважительного отношения к женщине-матери. Эти ценности – вечны, они близки и понятны каждому человеку.

В этот день особое внимание было уделено мамам многодетных, приемных семей. Настоящий подвиг совершают женщины, воспитывающие детей с особенностями развития. И этот



Наталья и Виктория Мериновы.



Детский сад "Аленка".

великий труд не пропадает даром. Дети, несмотря на проблемы со здоровьем, вырастают талантливыми, умными, необходимыми обществу.

С замечательным праздником всех матерей поздравили глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и председатель Думы Быковского городского поселения И.С. Жолобова. В своих выступлениях они говорили о том, какую роль играет мать в жизни каждого человека. Мы вырастем, станем самостоятельными,

но всегда за нас болеет сердцем и душой самый близкий человек – наша мама. Каждому из нас – от колыбели и до последнего вздоха мама дарит бесконечную любовь.

Трогательные творческие поздравления своим мамам подарили самые юные участники концерта – воспитанники детского сада «Аленка» и «Тополек», вокалисты студий «Нота» и «Шлягер», участники хореографического ансамбля «Импульс». Никого не оставила равнодушным песня «Колы-

бельная» в исполнении солистки Центра культуры и досуга – Валентины Пименовой. Красивая, талантливая женщина – мама четверых детей. Сколько раз она пела колыбельные своим дочерям и сыну. Дружными аплодисментами встречали зрители дуэт мамы и дочери – Наталья и Виктории Мериновых. Всех, безусловно, порадовало выступление солиста казачьего ансамбля «Разгуляй» Михаила Сосницкого с песней «В гостях у мамы». Свои самые лучшие и проникновен-

ные композиции гостям праздника посвятили артисты ансамбля «Верность», рукодельницы театра моды «Плетеница», солисты Наталья Синько, Катя Гаврилова, Светлана Кравцова, Дарья Выприцкая, Наталья Пивненко, Екатерина Рассохина, Игорь Луконин, Татьяна Мусахаева.

После концерта о своих мамах рассказали его участники. – Мама – мой лучший друг, – делится с нами Виктория Меринова. – Она для меня – пример во всем. Мама – очень талантливая, яркая. Я хочу быть такой же, как она. Сегодняшнее выступление дуэтом (мы исполнили песню певицы Валерии и ее дочери «Ты моя») – большое счастье для нас с мамой.

Игорь Васильевич Луконин с большой теплотой говорит о своей маме. К сожалению, ее нет сегодня с нами.

– Моя мама – Валентина Григорьевна Луконина всегда и при любых обстоятельствах оставалась доброй, терпеливой, потрясающе спокойной. Она уравновешивала темперамент отца – человека творческого, неумного. Некоторые черты ее характера унаследовал и я. Для нас с сестрой мама была и остается примером доброго отношения к людям, беззаветной любви к своим детям.

Свет материнской любви навсегда остается в нашем сердце – дает силы жить, бороться и никогда не терять надежды.

## ФОРМУЛА ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ

АНСАМБЛЬ БАРАБАНЩИЦ «ФОРМУЛА НАСТРОЕНИЯ» БЫКОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 1 ОБРАЗОВАН СРАВНИТЕЛЬНО НЕДАВНО. НО КОЛЛЕКТИВ УЖЕ СТАЛ УКРАШЕНИЕМ САМЫХ ВАЖНЫХ РАЙОННЫХ И МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Светлана  
ЛАЗАРЕВА

Творческая деятельность ансамбля «Формула настроения» стала темой областного проекта «#ЖивуЛюблюГоржусь». Автор работы – директор Быковской средней школы № 1 Е.Н. Слепухина смогла так рассказать о юных барабанщицах своей школы, что за проект нельзя было не проголосовать. В итоге работа набрала наибольшее количество голосов в районном этапе «#ЖивуЛюблюГоржусь».

С чего же начинался ансамбль? Вступив в должность директора Быковской школы № 1 в 2013 году, Е.Н. Слепухина твердо решила создать школьный ансамбль барабанщиц. Ярким примером для подражания стал творческий коллектив Волгоградской академии МВД. Ученики и педагоги не раз бывали в академии по приглашению ее руководителей. Там учился и преподавал выпускник Быковской школы Герой России С.А. Арефьев, трагически погибший в 2005 году. Его именем названа школа №1.

Побывав на выступлении барабанщиц Волгоградской академии МВД, быковские девочки буквально загорелись идеей создания коллектива. Одно-го стремления было, конечно, недостаточно. Перед руководством школы стояли важные задачи: как обеспечить барабанщиц костюмами и музыкаль-



Ансамбль "Формула настроения".

ми инструментами, кто возьмет на себя творческое управление коллективом? Директору удалось решить эти вопросы. Костюмы и инструменты приобрели по наказу депутату Волгоградской областной Думы. Поначалу постановкой композиции занимался директор МЦ «Ориентир» Татьяна Викторовна Выприцкая. Затем эстафету переняла заместитель по воспитательной работе Лариса Вячеславовна Очкурова. Она и сегодня руководит ансамблем. Ей в работе помогает педагог школы Ольга Алексеевна Богатырева.

– С нашими барабанщицами мы занимаемся во внеурочное время, – рассказывает Л.В. Очкурова, – при необходимости репетируем в выходные дни и даже в течение летних каникул. Так мы готовимся к выступлению на линейке в День знаний. График репетиций – напряженный. При этом не стоит забывать о нагрузке в школе, участии наших барабанщиц в общественной жизни школы и поселка.

В первом составе ансамбля

«Формула настроения» занимались одиннадцать старшеклассниц. В их числе – Олеся Бондарева, Настя Соломина, Варя Крестьянова, Юлия Образцова и другие девочки. Все, как на подбор – умницы и красавицы. Не зря младшие школьницы с замиранием сердца следили за их выступлениями. И, конечно, мечтали стать «звездами» школы. Одна из них так и написала в письме Деду Морозу: «Хочу стать барабанщицей!». Мечта учениц начальной школы сбылась. В этом году состоялся набор в младшую группу. На линейке в День знаний старшие и младшие девочки выступили в одном номере.

Две подруги, ученицы 3 б класса Быковской средней школы № 1, не скрывают своей радости:

– Мы очень хотели попасть в ансамбль, и нас взяли! – говорит Вероника Юрьева.

– Когда я выступаю под торжественную музыку, то всегда думаю о своей бабушке – участнице Великой Отечественной войны, – продолжает Соня Белова, – и хочется повторять

и повторять: «Я буду служить России!».

Безусловно, патриотизм для этих девочек начинается с ансамбля барабанщиц. Пройдут годы, но каждая выпускница ансамбля будет помнить свой первый выход и каждый последующий. Длительные репетиции, первые успехи и эти строки, ставшие девизом коллектива: «Мы будем служить России!».

Председатель президиума районного Совета ветеранов А.А. Збукарев не первый год следит за творчеством ансамбля барабанщиц. Он разделяет чувства ветеранов Быково и всего района.

– Выступления ансамбля «Формула настроения» вызывают неподдельную гордость за нашу малую и великую Родину. Мы уверены, что наши девочки с честью пронесут знамя выпускниц Быковской средней школы № 1 имени Героя России Сергея Анатольевича Арефьева.

Руководитель группы поделилась идеей сделать номер с батенами. Эти приспособления позволят коллективу повысить уровень своего мастерства, участвовать в различных конкурсах.

Мы уже привыкли к выступлению юных барабанщиц на праздниках в Быково. Выступления ансамбля оценили педагоги Заволжья, приезжая на межмуниципальные мероприятия. У коллектива – отличная перспектива проявить себя и на более высоком уровне. Благодаря проекту «#ЖивуЛюблюГоржусь» творческую деятельность ансамбля барабанщиц «Формула настроения» теперь смогут оценить жители всех уголков нашего региона.

## В КИСЛОВО ОРГАНИЗОВАЛИ ПРАЗДНИК

Светлана СЕРЕГИНА

Традиционно в конце ноября в отремонтированном ДК «Источник» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню матери.

Надо отметить, что его проведению предшествовала длительная подготовка. Заранее группа активистов распечатала, расклеила и разнесла объявления и приглашения. Участники самодеятельности под руководством директора клуба Л.И. Колесниковой придумали интересный сценарий, дополнили его песнями, стихами, юмористическими сценками и поставили выступить так, чтобы всем было весело и интересно.

И вот ровно в назначенное время под звук торжественных фанфар праздник начался. Словами поздравлений и добрыми пожеланиями открыл его глава Кислового поселения А.А. Непокрытый. Ребята из детского коллектива «Темп» показали сценку в стихах про то, как не просто быть мамами, и исполнением песенки «Мамочка милая». Постоянно принимают участие в клубной жизни А.В. Косяк, Т.Н. Гомонова, Н.Ф. Клименко.

Участники вокальной группы «Капель», Л.И. Колесникова и библиотекари поселенческой библиотеки Л.В. Дубровская и Г.Н. Сердюкова порадовали присутствующих исполнением известных и новых песен. Инсценировка-импровизация сказки «Репка» добавила смеха и веселья.

Гости и участники праздника зарядились позитивом, оптимизмом и хорошим настроением. Хочется сказать: «Спасибо!» организаторам за проделанную работу и пожелать дальнейших творческих успехов.



●ВАШЕ ПРАВО

## Порядок истребования гражданами с территории иностранных государств личных документов при оформлении пенсии на территории Российской Федерации

Е. БОЙКО,  
ведущий специалист-эксперт  
Управления Минюста России  
по Волгоградской области

**При оформлении пенсии граждане России очень часто сталкиваются с ситуацией, при которой им необходимо подтвердить стаж работы на территории стран, ранее входивших в состав СССР.**

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области предоставляет государственную услугу по истребованию личных документов с территории иностранных государств в соответствии с приказом МИД России и Минюста России №10489/124 от 29.06.2012.

Получателями государственной услуги являются: российские граждане, иностранные граждане и лица без гражданства, в отношении которых истребуются документы; иные лица в случае предоставления доверенности, удостоверенной в установленном порядке, от лиц, имеющих право на получение личных документов.

Срок предоставления государственной услуги при истребовании документов с территории иностранного государства составляет шесть месяцев со дня регистрации заявления в Управлении.

**Для предоставления государственной услуги заявитель должен обратиться в Управление и предоставить следующие документы:**

- документ, удостоверяющий личность (предъявляется);
- заявление об истребовании документа (по установленному образцу);
- доверенность, удостоверяющую в установленном порядке (при истребовании документа лицом, действующим по доверенности от заявителя, имеющего право на получение документов).

Заявление об истребовании документа заполняется на имя компетентного органа иностранного государства на каждый истребуемый документ отдельно с использованием компьютерной, машинописной техники или разборчивым почерком в двух экземплярах.

При истребовании с территории иностранного государства документа о стаже работы или

заработной плате в заявлении необходимо указать название и адрес организации, место нахождения организации (населенный пункт), период работы и должность, а также приложить копии паспорта и соответствующих листов трудовой книжки. В случае изменения фамилии, например при заключении или расторжении брака, необходимо также приложить копии подтверждающих документов.

Основанием для отказа в приеме документов является неправильное оформление заявления (имеются зачеркивания, неразборчив почерк, нет необходимых данных об истребуемом документе), а также отсутствие информации об уплате государственной пошлины.

Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги является наличие международного договора, участником которого является Российская Федерация, устанавливающего иной порядок истребования документов или отсутствие предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий территориальных органов Минюста России на истребование документов.

В соответствии с подпунктом 52 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации за истребование документов с территории иностранных государств уплачивается государственная пошлина в размере 350 рублей за каждый истребуемый документ.

Реквизиты, необходимые для уплаты государственной пошлины, а также бланки заявления предоставляются в Управлении всем заинтересованным лицам. Кроме того, образцы заявлений в электронном виде размещены на Интернет-сайте Управления (to34.minjust.ru) в разделе Деятельность/Международная правовая помощь.

**Для получения более подробной консультации по истребованию документов с территории иностранного государства рекомендуем обратиться в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области: г. Волгоград, ул. Калинина, д. 4, кабинет № 26. Тел.: (8442) 94-59-19.**

### АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

21 ноября 2017 г. № 951  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

#### О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со ст.14 ФЗ от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденного решением Быковского районной Думы от 26.05.2016 г. № 29/227, с Правилами землепользования и застройки Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденными

решением Зеленовской сельской Думы от 04.04.2011 г. № 28/71 (в редакции от 24.12.2015 г. № 25/80, от 21.12.2016 г. № 41/291), с учетом протокола публичных слушаний от 17.11.2017 г., заключения о результатах публичных слушаний от 17.11.2017 г. по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, на основании заявления гр. Кадацкой Натальи Викторовны от 20.10.2017 г. № 7482, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Предоставить гр. Кадацкой Наталье Викторовне разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитально-

го строительства, находящегося на земельном участке, с кадастровым номером 34:02:070003:338, площадью 195 кв. м по адресу: Волгоградская область, Быковский район, п. Зеленый, ул. Юбилейная, д. 14, кв. №3 в части уменьшения минимального отступа от задней границы земельного участка с 3,0 м до 0 м, от боковых границ с 3,0 м до 0 м в габаритах объекта капитального строительства.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района, Зеленовского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

**Н. ПОВОЛОКИНА,  
глава администрации  
Быковского  
муниципального  
района.**

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

#### о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства 17 ноября 2017

В соответствии с постановлением главы администрации Быковского муниципального района от 27.10.2017 г. № 897 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства», с ст.14 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.40 Градостроительного кодекса РФ, Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденного решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 г. № 29/227, с Правилами землепользования и застройки Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденными решением Зеленовской сельской Думы от 04.04.2011 г. № 28/71 (в редакции от 24.12.2015 г. № 25/80, от 21.12.2016 г. № 41/291), на основании заявления гр. Кадацкой Натальи Викторовны от 20.10.2017 г. № 7482 состоялись публичные слушания 17.11.2017 г. по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предель-

ных параметров разрешенного строительства реконструкции объекта капитального строительства, находящегося на земельном участке, с кадастровым номером 34:02:070003:338, площадью 195 кв. м по адресу: Волгоградская область, Быковский район, п. Зеленый, ул. Юбилейная, д.14, кв. №3 в части уменьшения минимального отступа от задней границы земельного участка с 3,0 м до 0 м, от боковых границ с 3,0 м до 0 м в габаритах объекта капитального строительства.

Процедура проведения публичных слушаний по вопросу слушаний соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства, в связи, с чем публичные слушания считать состоявшимися.

Рекомендовать Главе администрации Быковского муниципального района принять решение «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства реконструкции объекта капитального строительства».

Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальном сайте Быковского муниципального района.

**А. ЖАЛНИН,  
председатель  
публичных слушаний.  
О. ГАРБУЗ,  
секретарь.**

**7 декабря 2017 года  
в 10.00 в здании ЦКД,  
расположенного  
по адресу:  
р.п. Быково,  
ул. Волжская, 37,  
СОСТОЯТСЯ**

**ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**  
о проекте «Бюджета Быковского городского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». С проектом бюджета можно ознакомиться в администрации Быковского городского поселения по адресу: р.п. Быково, ул. Советская, 65.

## ПРОДАМ

Реклама

✓дом со всеми удобствами, с. Новоникольское, ул. Набережная, 32.

Тел.: 8 9370917227.

\*\*\*

✓2-комнатную квартиру в новом доме, с. Кислово.

Тел.: 8 9275047241.

\*\*\*

✓а/м ВА3-2115, конец 2011 г. в., в отличном тех. состоянии.

Тел.: 8 9608841230.

\*\*\*

✓плаг 3-корпусный под МТЗ-ЮМЗ заводского изготовления, 25 тыс. руб.

Тел.: 8 9053990371.

\*\*\*

✓дрова тюльками. Доставка.

Тел.: 8 9370968180, Вычеслав.

\*\*\*

✓семечки арбузные «Холодок», «Топ-ган», «Каристан».

Тел.: 8 9026566601.

## КУПЛЮ

КРС на мясо. Цена договорная.

Тел.: 8 9173017800,  
8 9675064366.

\*\*\*

сало.  
Тел.: 8 9996294628.

\*\*\*

коров.  
Тел.: 8 9667893630.

Реклама

**Справки о рекламе  
в газете по тел.:  
3-15-85.**

### Реклама РЕМОНТ

холодильников и стиральных машин-автомат на дому с гарантией.  
Тел.: 8 9270686728.

### ВЫПОЛНЯЕМ

Реклама все виды строительных работ.  
Тел.: 8 9965119457.

### Реклама КУРЫ

яичной породы  
Доставка - бесплатно.  
Тел.: 8 9614379314.



### ЗАКУПАЮ

Реклама мясо: коров, бычков, телок, свинину.  
Тел.: 8 9377153630.

### ТРЕБУЮТСЯ

Реклама  
**2 энергичных сотрудника, на должность «кассир-специалист по выдаче займов», от 25 лет во вновь открывающееся ОСП «ДЕНЬГИАКТИВ» по адресу: р.п. Быково, ул. Куйбышева, 14.**



●Официальное трудоустройство, ●соц. пакет, ●сменный график работы 2/2, ●зарплата от 15000 руб.  
Тел.: 8 9608823647, Вячеслав Николаевич.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.  
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65  
Выходит по четвергам и субботам  
**Главный редактор  
О.В. ЗУБАРОВ**

**учредители:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».  
**издатель:** МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

**E-mail:**  
kommunar02@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
приемная - 3-15-85;  
корр. - 3-25-58;  
бухгалтерия - 3-13-56;  
факс - 3-15-85.  
Индекс 51035  
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».  
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.  
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.  
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.  
Время подписания номера в печать: 29.11.2017 г.  
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.  
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)  
Заказ 1980 | Тираж 2373